

«Автоледи» теперь и в Круглом

«Автоледи» впервые выбирали среди дам Круглянского района. Конкурс прошел по инициативе отдела по делам молодежи райисполкома при поддержке отдела ГАИ РОВД.

Шесть участниц в возрасте от 20 до 31 года презентовали свои иномарки, соревновались в знаниях правил дорожного движения, в скоростном маневрировании на автодроме.

По итогам состязаний звание «Автоледи-2012» досталось сотруднице круглянской районной газеты «Сельское жыццё» Юлии Ковалевой. Второй стала студентка МГУП Анастасия Радовская, третьей — учительница истории Лилия Симонович. Все участницы получили призы.

Надежда МЕШКЕВИЧ.